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1. CO, bilesidinde karbon(C) elementinin oksijen(O) elementine kutlece birlesme orani 3

Buna gbre, 88 gram CO, bilesidi olusturmak igin en az kag gram oksijen(O) ve karbon(C) elementlerinden
kullamimahdir? islem basamaklarini géstererek bulunuz. (10 puan)
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2. 0,4 mol CaCO, bilesigi icin asagidaki sorular igslem adimlarini géstererek cevaplayiniz.
(C:12 g/mol, O:16 g/mol, Ca:40 g/mol)
Bilesik kag gramdir? (5 puan _ .C + 3.0
a) Biles ¢ gramdir? (5 puan) MA(CQCOS> = L.Caxd

b) Kag gram oksijen igerir? (5 puan) 3.4k = 100\3 {Mnl//

c) Toplam kag mol atom igerir? (5 puan)
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3. Normal kogullar altinda 5,6 litre hacim kaplayan C,H, gazi igin asagidaki sorulari igslem adimlarini gdstererek
cevaplayiniz.

(Avogadro sayisi N,=6.10% aliniz) + Normael  kogollom olthinda 4 0l gt 284 L

a) Kag mol’diir? (5 puan) A A upld‘.
b) Ka¢ tane molekiil igerir? (5 puan)
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4. Asagida bazi kimyasal degisimler verilmistir. Bu degigimlerin ait oldugu tepkime tiirlerini bosluklara yaziniz.

a) H,(g)+ Cl,(g) — 2HCI(g) (2 puan)
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b) Gaydanlikta kaynayan suyun zamanla kire¢ olusturmasi (2 puan)
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c) 2KClO,(k) — 2KCI(k) + 30,(g) (2 puan)
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d) KOH(suda) + HNO,(suda) — KNO,(suda) + H,0(s) (2 puan)
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e) Giimiigiin kararmasi (2 puan)
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5. Bir kimyasal tepkimede giren atomlar ile olusan atomlarin sayica esitlenmesine “tepkime denklestirme” denir.
Buna gore;
CHOH+x0,—-yCO,+zH,0
tepkimesi en kiigiik tam sayilarla denklestirildiginde x, y ve z ile ifade edilen katsayilari islem adimlarini gos-
tererek bulunuz. (10 puan)
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6. 2NaBr(suda) + Pb(NO,),(suda) — PbBr,(k) + 2NaNO,(suda)
Tepkimesi ile ilgili agagida verilen sorulari cevaplayiniz. @
a) Tepkime tiiriinii yaziniz. (2 puan) ..... C‘B&l‘mm ...-...QB.‘L.Clm.Q-......—.lcpk—.im. e Y e

c) Seyirci iyonlari katyon ve anyon olarak belirtiniz. (4 puan) ....\Lo.t,on...?)...qu ........... Afwer\:-il\l\o_s
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7. Kimyasal maddelerin yanma tepkimeleri sonucunda her bir elementin oksitli bilesigi olusur.

Buna gore, asagida verilen y@nma tepkimelerinin driinlerini yaziniz.

1
a) Mg(k) + — 0,(g) — MaQ.. (4 puan)
g » Mﬁ. uan

b) C,H,(g) + 40,(g) —3.5C;..+.LHy0(6 puan)
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8. Al(k) + 3HCI(suda) — AICI,(suda) + % H,(g)

tepkimesine gbre, 5,4 gram Al metalinin yeterince HCI gézeltisi ile tepkimesinden en fazla kag mol H, gazi
olusur? iglem adimlarini géstererek bulunuz. (10 puan)

(Al: 27g/mol)
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9. SO,(g) + — 02(9) — S04(9) \</
Tepkimesi 12,8 gram SO, gazi ve 0,2 mol O, gaz! ile baslatiliyor.
Buna gore, asagidaki sorularn iglem adimlarini géstererek cevaplayiniz.
a) Artan maddenin mol sayisi kagtir? (10 puan)
b) Kag gram SO, gazi olusur? (5 puan)
(S:32 g/mol, O:16 g/mol)
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b) Mgl(sog) = L.8 + 3.0 _ 1.32 + 3.4k = 80g/mal, (]
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